

**EXTRATO DE RETIFICAÇÃO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

**Nº 001/2020**

**CONTRATAÇÃO PROFESSOR DE LÍNGUA PORTUGUESA,  
PROFESSOR DE LÍNGUA INGLESA E SERVENTE**

**OBJETO:** Retificação do **PERÍODO DE INSCRIÇÕES** do Edital de Processo Seletivo para seleção de Professor de Língua Portuguesa e Professor de Língua Inglesa e Servente, para contratação temporária.

**PERÍODO E LOCAL DAS INSCRIÇÕES:** Onde lê-se “As inscrições serão realizadas na Secretaria Municipal de Educação e Cultura, sito à Avenida Getúlio Vargas, 1645 B, Hulha Negra, nos dias **05 e 06 de fevereiro de 2020**, das 8h30 às 11h30 e das 14h às 17h,” leia-se “As inscrições serão realizadas na Secretaria Municipal de Educação e Cultura, sito à Avenida Getúlio Vargas, 1645 B, Hulha Negra, nos dias **05, 06 e 07 de fevereiro de 2020**, das 8h30 às 11h30 e das 14h às 17h.”

Hulha Negra, 05 de fevereiro de 2020.

Carlos Renato Teixeira Machado

Prefeito